АКТИВНЫЙ ОТДЫХ на воде

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

На р. Оке, в районе д. Жуковки, завершились двухдневные соревнования по технике водного туризма. В них приняли участие байдарочники из Орла, Тулы и Брян-



Подобные состязания проводятся уже более двадцати лет в личном и командном зачётах на двух типах судов — байдарках и каяках.

Участникам нужно было пройти трассу с висящими над водой воротами, не цепляя вешек. Победитель определялся по сумме затраченного времени на преодоление дистанции и наименьшему количеству штрафных баллов. В классе каяков успешнее всех с этой задачей справилась Елена Морозова из орловской команды «Сплав». В классе байдарок лучшее время показали орловцы Владимир Блинов и Роман Щуров. Среди смешанных «двоек» равных не было Елене Морозовой и юниору Алексею Глазкову.

Во второй день участники провели командную гонку и эстафету. Здесь победу праздновал орловский коллектив «Восток», вторыми стали водники «Сплава», третье место досталось гостям из Брянска (команда «Берег»). Отдельным призом «За волю к победе» был отмечен орловчанин Юрий Сапога.

В Орле ожидается свадебный бум

браки 8.08.2008 г.

загса будут работать в необычном режиме первая регистрация назначена уже на 9.10 ваны после 18 00

Восемьдесят пар зарегистрируют гистрируем за день, колеблется от тридцати пяти до сорока, — рассказывает начальник Церемонии бракосочетания будут прово- городского отдела загс Л.А. Скульбицкая. диться сразу в двух местах — городском от- Предстоящий наплыв связан с так называеделе загс и в здании драмтеатра мой «счастливой датой»: восьмое число, восьим. И.С. Тургенева. В этот день сотрудники мой месяц, 2008 год. Такой же свадебный бум был и 7 июля прошлого, 2007 года».

Специалисты загс отмечают, что последутра. Еще несколько пар будут зарегистриро- 🛮 ний летний месяц, своеобразная пауза между Петровским и Успенским постами, побьет ре-«Обычно количество пар, которых мы ре- корды по количеству свадеб.



СЕССИЯ

Экзамен у Терпсихоры



днях пятикурсники факультета народного художественного творчества (кафедра хореографии). Ребята, получающие специальность «Руководитель самодеятельного коллектива,



Феерический праздник танца устроили на преподаватель», представили на суд преподавателей и студентов младших курсов шестнадцать хореографических композиций, ставших практической частью их дипломной работы

> Назвать яркое представление «защитой выпускных квалификационных работ» мало: как-то не сочетается эта скупая и сухая формулировка с продемонстрированными чудесами пластики и хореографии, с обжигающими эмоциями и громкими аплодисментами зрителей.

> Хореографические композиции, представленные в разных жанрах (от вальса до народного танца и хип-хопа), переносили зрителя то в холодный Петербург (постановка «Петербургские тайны» В. Харлампиевой), то в жаркие латиноамериканские страны (танго «Оттенки страсти» М. Ушаковой), то в веселое украинское село («Сватовство» Н. Соколовой). Композиция «Вечность в миниатюре»

Владимира Сергиенко в стиле модерн представила жизнь как причудливое сочетание надежд, отчаяния, слёз и желаний. Не менее эффектными были и хореографические композиции П. Соколова, М. Захарова, Е. Голови-

Оцениваются представленные работы по уровню постановочного мастерства, художественных решений, техники исполнения. Итоговая оценка — это соединение баллов за практическую и теоретическую части. Нужно только немного удачи и немного везения всё остальное ребята приобрели за годы учебы. Вместе с мастерством и техникой, профессиональными навыками в их жизнь вошли крепкая дружба и чувство товарищеского плеча, сплоченность творческой

> Юлия ДЁМИНА. Студентка отделения журналистики ОГУ.

Ремонт ограничит движение

20—23 июня в связи с проведением капитального ремонта трамвайно- ул. Достоевского и Карачевскому пего пути по ул. Гоголя от Карачевского переулка до Карачевского шоссе реулку на участке от ул. Лермонтова

будут ходить с 21.00 20 июня до 6.00 ятие» до железнодорожного вокзала. 23 июня от остановки «Трамвайно- кольца по ул. Пушкина и школы № 35. троллейбусное предприятие» до завода «Химтекстильмаш». Движение ул. Гоголя от Карачевского переулка до завершения асфальтирования до-

Трамваи маршрутов №1 и №3 не «Трамвайно-троллейбусное предпри-

будет организовано от остановки до Карачевского шоссе, а также по роги.

до ул. Гоголя будет закрыто с 21.00 20 июня до 6.00 23 июня.

В связи с проведением работ будут перекрыты въездные пути к Движение автотранспорта по домам по ул. Гоголя с 21.00 20 июня

Конный патруль на страже порядка

К охране дачных массивов в районе озера Светлая жизнь приступили наряды конной милиции батальона патрульно-постовой службы.

Как показывает статистика, именно на территории пригородных садоводческих обществ совершается наибольшее количество краж. За текущий год сотрудники кавалерийского взвода пресекли 72 административных правонапо охране общественного порядка на дачных массивах

«Ракета», «Кристалл», «Соловьиная роща» и «Электрик».

Конная милиция также следит за порядком на территории прибрежной полосы у озера Светлая жизнь. По словам командира отделения кавалерийского взвода Сергея Пономарева, регулярное присутствие сотрудников милиции на озере дисциплинирует отдыхающих.

Сегодня конный взвод насчитывает тридцать служебрушения. Ежедневно выставляется по два парных наряда ных лошадей. Каждый из четвероногих помощников закреплен за своим хозяином-милиционером.

Полоса подготовлена информагентством «Орловской правды».

Памяти павших

Сегодня в 11.00 на площади перед военноисторическим музеем г. Орла пройдет митинг посвященный Дню памяти и скорби.

В нем примут участие ветераны Великой Отечественной войны, военнослужащие части № 7523, расположенной в пер. Соляном. учащиеся школ №29 и №38 г. Орла.

После минуты молчания перед собравшимися выступит участник войны А.М. Ширшов. Концертную программу подготовят воспитанники Заводского Дома творчества и музыкальной школы им. Калинникова, учащиеся Орловского строительного колледжа. Показательное выступление организуют участники клуба «Юный десантник».

22 июня в 10.00 руководство области, областного и городского Советов народных депутатов, представители духовенства, ветеранских и молодежных организаций, трудовых коллективов возложат цветы к памятнику в сквере Танкистов.